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A feladat leirasa:

Hanyféleképpen lehet letenni ketténél tébb (mind a 24) haromszog alapelemet teljes illesztéssel, hogy
minden esetben mas elrendezést kapj, ha minden Ujonnan lerakott haromszoget az addig lerakott alakzat

barmely szabad oldalahoz illeszkedhet, és gy képzeled, hogy a dobozbdl egymds utdn veszed ki a
haromszogeket?

Mi a hiba a kovetkez6 gondolatmenetben?

Ha minden djonnan lerakott hdromszog az addig lerakott alakzat barmely szabad oldaldhoz illeszkedhet,
akkor az els6 haromszog barmelyik oldaldahoz illesztheted a 2. hdromszoget 6-féle mddon, ez 3 X 6 eset.
A 3. haromszoget a két haromszogbdl alld alakzat 4 szabad oldaldanak barmelyikéhez illesztheted 6-féle
maodon. A szabad oldalak szdma minden Uj haromszog illesztésénél eggyel n6, igy a 3. haromszoget

4 X 6 = 24-féleképpen teheted le. Folytatva a gondolatmenetet, az n. haromszoget n+1 szabad oldalhoz
illesztheted 6-féleképpen, igy a végeredmény3 - 6 -4 -6 .. (n + 1) -6 = % - (n + 1! - 67!

Haromlszog 1 2. 3 n
sorszama

EIherezelsenek 1 3.6 4.6 (h+1)-6
esetszama

A feladat megoldasa, megoldasok:
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